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Анализа извршења плана шумарства у 
Народно; Републици Србији за 1949 годину 

(Цз рефераШа друга Рајице ЋекиЂа, иожо&ника минисШра шумарсШва НРС) 

Ha конферен1%ји повереника за шумарство OHO и директора 
газдинстава, одржаној при Министарству шумарртва НРС од 17 
до 19 јануара ове године, анализиран je рад на извршењу ћлана 
шумарства у прошлбј години, истакнути наиори и успеси на ње-

"говом остварењу, уочени су и разматрани пропусти и слабости 
при шеговом извршењу, проанализирани узроци који су их иза-
звали и указано je на мере које треба предузети да би се ови 
отклрнили. 

Ha територији МРС no секторима делатности у шумарству 
план je извршен овако: у обнови шума: сакупљање еемена за 169%, 
производња саднида 62%, пошумљавање за 131°/0, мелиорација за 
103°/о, одржавање култура за 31°/0 j j пскоришћавању шуџча: произ-
водња смоле за 180°/ov производња ћумура за 125,3%, пољопри-
вредне економије за 101 °/0; у зашШити шума: проглашење шума 
угроженим од пожара за 55ć/0, израда оематрачница и осматрачких 
колиба за 29°/0, успостављање реда у старим сечинама за 41°/0, 
борба против губара за 48°/0, борба против поткорњака за 20%; 
na уређењу бујица: земљани радови за 214,4%, разни зидови за 
100,3%; na уређељу : прикупљање података на терену за састав 
Привредног плана за 176,6%; у ловпоЈ привреди: предаја крзна 
дивљача- за 11 °/0-

Извршење плана сакупљања шумског семена no количини 
није израз стварних могућности. Поједина шумска газдџнства су 
покушала да у извештајима p уроду смање своје обавезе испод 
стварних могућности. Друга слабост, која се испољила на извршењу 
овог дела плана, састоји се у слабој сарадњи. са среским комиси-
јама за обнову шума, еељачким радним задругкма и масовним орга-
низацијама.. Добре приме-ре ове сарадње дају шумска газдинства у 
Прокупљу и Крушевцу, OHO Крагујевачке области и ДКМО који 
су и посгигли најбоље успехе у сакупљању семена. Неправилан 
став наших органа у организацији сакупљања семена могао јеиза-
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